

[Самое читаемое](#)

Умный город и интернет вещей. Около 200 студентов предложат компании МТС инновационные проекты

17:13 18.03.2025

Около 200 студентов белорусских вузов со всей Беларуси стали участниками Хакатона, который [проводят](#) МТС, БГУ и ПВТ. Конкурс digital-идей в этом году посвящен теме будущего — развитию интернета вещей и технологии, которая лежит в основе его применения.



Участники будут разрабатывать проекты с использованием NB-IoT — это стандарт связи для обмена данными между умными устройствами. Сферы применения NB-IoT самые разные: городская инфраструктура, транспорт, энергосбережение. Для МТС это одно из приоритетных направлений развития, оно широко используется в развитии «городов будущего».



соревнование пройдет в командном формате. За три дня участники должны создать прототип приложения. Среди участников Хакатона — будущие программисты, инженеры, дизайнеры и маркетологи. Это студенты различных курсов ведущих учебных заведений Беларуси: БГУ, БНТУ, БГУИР, БГЭУ, БГТУ. Кроме того, в Минск приехали ребята из университетов Витебска и Гродно.



«Хакатон — уникальная возможность для молодых специалистов, на этапе учебы в вузе продумывающих свой профессиональный путь, проявить себя, прокачать навыки и реализовать потенциал. Студенты могут общаться с представителями крупного бренда и решать бизнес-задачи. Компания МТС активно использует этот формат, потому что у нас есть экспертиза и мы готовы делиться опытом. Но главное, что доказывает опыт проведения таких мероприятий, — происходит удивительный обмен энергией, которая вдохновляет ребят воплощать свои идеи в реальность, а компанию МТС — создавать новые продукты», — подчеркнула Людмила Савчук, начальник управления по работе с ключевыми клиентами компании МТС.



Специалисты МТС поделятся бизнес-кейсами использования и применения технологии NB-IoT, которые есть в компании, а приглашенные лекторы проведут обучающие мастер-классы.

Лучшие команды защитят свои проекты на финале Хакатона, который пройдет 20 марта. Приз — 5 тысяч белорусских рублей — от компании МТС получит та команда, которая предоставит наиболее креативную идею или решение. Также в этом году призами будут отмечены команды, занявшие 2-е и 3-е места.

Автор материалов **Минск-Новости**